BTE %KMET

10
A= .
i‘l’ﬁ- HA-

fR. b E—33132 5.4,

5l 5.5 &

pa=lem(pry, poy)=lem(t — 1,¢)=(t — 1)t. O

I 5.6 L AcLV),U,..., U, ZI-F L A-F = W#
RV=U® U, XZ AU —WK i=1,... k.
MAEV WERKZU---UZ, THIER

(A, O -~ O)
e O Ay -+ O
\O O --. Ak)

fob AR Ay A Z FRER Q= 1,2,k #m,

pa = lem(pa, -y, )-

WERR. X7k AgN. Bk =10, @ BERSL. Wk > 1 H
k—1IEBEEN., W =U,&---0Ui. MV =WeaU,
Y=Z,U---UZ_1 =W b E—dg3# 54, AEHR



JR WU Z, FHIMEFERZ

B O
A= ,

Hrh B2 Ay f£Y MR, Ay & Ay, 7£ Zp T HIFERE,
Xt Ay, W, Uy, ..., Ug—y IR ERIXAS

(A4, O - 0 )

O Ay - O

\O O ... Ak;—1/
Ho A 2 Ay £ Z; TR RE, « = 1,2,... k — 1. 3,
pay =lem(pa, oo, ). TR ARPIERTEI.

=2
e (it 1y
= lem (10m <NAU1> e MAUk_l) ,MAUk>
= lem(payy s pay, ) = pa. O
BE Ac L(V), {0} F1V & AR LA T 258,
MR S HER R AT S A B FESE LR TS T

2|1 5.7 % A B € L(V) %2 AB = BA. W ker(B) #=
im(B) & A REF 0.



JERR. ¥ x € ker(B). 1
B(A(x)) = (BA)(x) = (AB)(x) = A(B(x)) = A(0) = 0.

T/ A(x) € ker(B). Bl ker(B) & A AR, % x € im(B).
NfFEfEy e VTG x = Bly). T2

Alx) = A(B(y)) = B(Aly)) € im(B). [

Rl 5.8 X Ac L(V), f e F[t]. Wker(f(A)) A= im(f(A))
AR A A WRE T 0]

IEBR. AR Af(A) = FA)A, FTEA ker(f(A)) Bl im(f(A))
MR A KA T2 (51 5.7). O

6 A FZEIE

EX 6.1 AcLV),URATZEE. 20X U RikE5 &
MANAER G A-FTRE G EAF, WA U & A-A0] 701

Rl 6.2 L Ac L(V). MV AR A-RT 5 F = ]
69 A Fm.

WEER. & n = dim(V). FATXS n HA. Zn =10,V
KE AR EHEBARKST o >1HH
T EHNT n @B S RV & AR50,
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W E# AL SUAFAEMADIEE A7 250 U,W 115
V=Ua@W. Nl dim(U) M dim(W) B4 &N T n. 1A
P, U=U @ - ®Uy, HH U; & Ay A0 11, A
R ARNTSE. FFE W =W, o oW, LW, &
Aw AA0 1, N2 A AN 0. T2

V=UeW=U&---aoU.eW & - oW, O

7 FHERSFFHEZ N

(EATR VR P E A TRAE L 5 ] FL dim(V) >0,

7.1 HFEEE

EX 71K AcLV),veV\{0}. R (V)R AF=
], WA v 2 A —ANFHERE (eigenvector).

AEﬁ

iRl 7.2 R Ae L(V), veV\{0}. MTHLeFH:
(i) v & A B 4FIEm) = |

(i) A(v) € (v);

(iti) B\ e FARIF Av) = Av.

WERR. () = (i) WA



(i) = (i) A A(v) € (v), FTAfE7E X € F fH15
A(v) = Av.

(i) = (i) % x € (v). WHFE o € FREBx =av.
T,

Ax) = Alav) = cA(v) = adv € (v) = (v) j& AN,

M ER AT A v g A KRR ) & Y A Y AR AE
A€ FAHTR A(v) = Av. TATER N 22 R THHER & v (4%
FEAB (eigenvalue). fAIFR A BIFFIERR. JR2Z, X € F & A
FIRFIEAE. 2

VA= {x e V]AKX) = \x}

N A KRT X W45 4ET 2 18] (eigenspace). N [H AT R 5
Wk VA & A-T235H].
Wa,BeF xyeVr N

Alax+fy) = aA(x)+ SA(y) = axx+ Ay = Max+ By).
HILAT A ax + By € VA BRI VA 7250, BN

Ax) = dx e VA,
FITUA VA i A AR ).

B 7.3 XD A2 R[], PHFHETF. £ DA RIEMA
it =,

[l



BR. R f=fora" o+ frotfo, BF fuor, o 1 S0 €
R. %2R D(f)=\f, £ F A e R. 1

(n—=1)foo12" 2+ + fi = Afomr2" "+ + fiz + fo).
FXREZEHEMRY N N=0Hf, 1 =---=f;, =0. i£&%
SHEZErcR, D(r)=0=0r. TR, fRDFHFIEmEY
HAY feR\{0}, RFIERMEXN ZFHIEMEL 0. &
VO=R. O
MIRATIEFERE A € M,(F) B L(F™) HH A(x) = Ax &
NASEMEFE R, BATFEFEAFERE A WRHIE R =, FFAEE
FURRAE T~ 25 8] R 2
5 7.4 KB FIE GG SIS F Ao dEIE/A
2. XA=)\E, P \Nc F. Wx4iE& x € F",

Ax = \Ex = )\x.

TR, AT " #ﬂé@ﬂkﬁh%%ﬁ%A WA IERE, A
BB AEEAR AR N, i d, VA= Fr. O

5l 7.5 &k Ae L(V) Hker(A) # {0}. 1E8: 0 £ A 84F
A VO = ker(A).

WEAA. % v € ker(A) \ {0}. M A(v) =0 = 0v. T &,
02 ABHFLEIL X x € ker(A). W Ax) = 0x. T2,
x € ker(A). RZ,&kyeV' M Aly) =0y =0. TA
y € ker(A). BfFE V0 =ker(A). O
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7.2 FHEZIMI

WA L(V) e, .. eV H—A%E AFEZIE T
YESET A Wx=xe14+ - +x0€p, HH 21,..., 2, EF
AEETE N x 2 AWFERESHNEFEENE F
515 Ax) = Mx, B

x1 x1 X1 0
AM | =Al | = AE-A| : | =

T, Ty T 0

H I HEH x /2 A BIFRFIE[ B2 det(AE — A) = 0.

W xalt) = det(tE — A) € F[t]. W x & A KIHHE A &
25 EON N RFEAE A\ A2 ya(t) IR, R, WA € F =&
xa(t) FIRR. 5 FE4

EEEIE%QEE (051, RPN ,Ofn)- :J:T\Eé, V = (1€ + e+ ane ‘Jﬁ%/@
A(v) = Av. HIEHEH N € F 22 xa(t) IR HALY X\ 2
A HIFFIEE.

EXN 7.6 ALV, e,...,e, RV t9—tmEk AEiZ
ATOEESET A N det(tE — A) A& A A 69451E 2 T
I\ (characteristic polynomial), 3THA x 4. 44 S A X y4(1)
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B F PITAARGESITA specp(A), A AGEF T8

it (spectrum,)

VERRIFEE A 53R)RIERA R N 7R ik e XHE
A AT B 2 AERE (e1,...,6,) = (er,...,e,)P T
[F4ERE, Hdh P e GL,(F). W B =P 'AP. Ai1f

det(tE—B) = det(tE—P 'AP) = det(P ' (tE—A)P) = det(tE—A).

XFEFLEUE 1 b e & B

Ffith, ¥ A € M, (F). AR x4 = det(tE — A) N
FRE AR 2 K. Bl & PRS0 IR 0 B x4 A AH AR
A& I, specy, FIITCREZAUANL &

SERR 7.7 ARIE LT, AW IEE AR A A B 4F
& (eigenroot).

N T FRA I 2R I LR 22 T ORARFAE [ B (1 79k

5l 7.8 K ep,e £ R GAREIR A B e LR?) 5 At
X Aler) = ey, Ales) = e 42 B(ey) = ey, Bley) = —e; &
g, it H A Fe B A 4FAET R 18],

2. AT Af B e,e TWIEESHA

() (0



t 1
xs(t) = det(tE — B) = det ( ) — 241,
1 ¢

T A&, specg(A) = {1, =1}, specg = 0. A B X F 444K,
M BB A AR ) = A AT AR T ]
FFAEAR N = 1, €3 A9 AFAET = 0] 2 T A2 4R

I B 0
o) ()

Ay g ). BprAZ2E

1 -1 I B 0
—1 1 I 0
Gy g ). RETAZMAE VN = ((1,1)1). R, HADAR

Ao = —1 3 ey IEFT R HE VR = ((1,-1)).

5 7.9 ey e & CaYIRER, B e L(C) AN Ber) =
ey, Bley) = —ey . i H B ay4ieT =),



. T Bife,e THHEMER
0 —1
B = :
£\,
xB(t) = det(tE — B) = det =1+ 1.
—1 1

TR, spece(B) = {v=T1,—v=1}. #HEAR N = V=1, &

SR 6 45 AT 2 1] 2 5 AR AR

I o 0
)

Ay g2 8] By AZ e

() ()- 0

AR, BAARAF VI = (1, —/=1)1). £, Fix
BNy = —/—1 M EHFETERRZ V2 =((1,V/-1)).
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